
   

 

NIKOLA TESLA JE PRVI UOČIO BLAGOTVORNO DEJSTVO ELEKTRICITETA 
NA ZDRAVLJE I SKRENUO LEKARIMA PAŽNJU NA ISCELJITELJSKU MOĆ   

VISOKOFREKVENTNIH ZRAČENJA 

 

“Medicina budućnosti  biće posvećena ispitivanju  uticaja energetskih 
vibracija  na ljudski organizam“ – Prof. Dr. William Tiller 

 
 

   

 

Radi se o specifičnoj izvedbi ćebeta ili ležaja sa ugradjenim specijalnim 
zavojnicama koli zrače elektromagnetno I skalarno polje na bazi 
tehnologije  
Nikole Tesle.  
 
Verzija kao pokrivka – ćebe za konje ili prostirka za psa, maćku... 
 
Primenjena je metoda visokofrekventne terapija (HFT) i to je neinvazivno dejstvo koje se 
koristi protiv brojnih tegoba. Time se deluje na podsticaju metaboličkih procesa i 
stimuliranju tkiva. 
To je inovativni proizvod iz oblasti komplementarne, tradicionalne i klasične medicine bazirane na osnovu 
odobrenog patenta broj 60889 od 1.12.2020 god. pod nazivom „Uređaj za radioterapiju živih bića ili 
delova tela i organa elektromagnetnim poljem“. 
 
Našim aparatima se vrši elektroterapija primenom slabih elektromagnetskih – 
skalarnih zračenja u cilju postizanja terapijskog efekta na telo pacijenta. 
Svoju primjenu u medicini elektroterapija je pronašla otkrićem pozitivnog efekta električne 
energije na strukture mišićnog i nervnog sistema.   
 
Elektronski deo aparata sadrži integrisane elemente zlata i dijamanata koji svojim 
specifičnim vibracijama pozitivno deluju na čoveka i okolinu: 

ZLATO simbolizira sreću, bogatstvo, obilje i mir, slobodu od materijalnih briga ima 
boje sunca koje označavaju život, svetlost, toplinu i snagu, energiju i koheziju. Zlato 
predstavlja sjaj, sreću i aktiviranje najviše duhovne energije. 

DIJAMANT je čuvar duha i uvijek nam pomaže da razmišljamo jasno i nezavisno.  U partnerstvu 
osigurava uvid, razumevanje i toleranciju, donosi dugoročnu ljubav, pomaže kod depresije i tjeskobe, 
pomaže protiv ljubomore, potstiče na duhovne visine. 
 
Aparat po uključenju automatski deluje prema priloženoj tabeli oko 25 minuta, pa ceo ciklus počinje 
ispočetka. Znaći dovoljno je jedan ciklus delovanja bez bojazni da se organizam prezasiti tih vibracija a može 
se posle toga izabrati druga vrsta dejstva po želji. 
 

AURORA-ANI ima sledeće mogućnosti lokalnog delovanjam: 

HARMONIZACIJA - Zero point energy – Regeneracija - ENERGY- SAMOIZLEČENJE - 
ARTROSA- ŽELUDAC- UPALE KOŽE  
 

Elektroterapijom se može postići sledeće: 

• toplotni efekat koji utiče na proširenje krvnih sudova i poboljšanje cirkulacije 

• analgetski efekat – stimulacijom nervnih vlakana za prenos bola 

• stimulacija oštećenih nervnih vlakana  

• ublaženje lokalnih zapaljenja potkožnog tkiva ili zglobova 

• ublaženje posttraumatskih stanja i sportskih povreda (uganuća-iščašenja zglobova, prelomi) 

 

“Medju metodama vibracione medicine kao svojevrstan pristup ublaža-vanju  ljudske  patnje i unapređenju 
zdravlja ističu se  vibracioni predajnici inženjera Čedomira  Mraza.    To znači da se  podrška vibracionih predajnika 
ing. Mraza koju, u krajnjoj instanci,  možemo nazvati razvojnom, može iskazivati  u okvirma svih pet nivoa oficijelno 
definisane zdravstvene zaštite  – od unapoređenja zdravlja do rehabilitacije.” –  Prof. dr. Vuk Stambolović 

 
 



ISKUSTVA KORISNIKA NAŠIH APARATA NA BAZI DELOVANJA SKALARNOG POLJA 
 

Iskustvo sa aparatima N.Dj. Poštovani Čedomire, dobio sam vaš broj od B.M. Moja supruga Jelena i Žarko su vam bili u poseti pre 
nekoliko dana i kupili razne aparate koji su izvrsni  i koje koristimo.  Želeo sam da uspostavim direktan kontakt sa vama i da vam 
zahvalim za sve što radite za ljude i planetu zemlju...N. Dj. 

Dušan, Novi Sad, iskustvo sa aparatom  ORION-V1  Poštovani g Čedomire dobar dan. Koristim priliku da Vam prenesem 

pozitivne učinke aparata Orion V1.  Naime kod roditelja 71g i 80g .  samo nakon nekoliko terapija po 1sat pre spavanja primećuje 
se bolji i čvršći san, opuštanje, vedrije raspoloženje, poboljšana pokretljivost. Uveren sam da je poznanstvo sa Vama i Vasim 
radom na aparatima koji pomažu ljudima dragoceno .  
 

ISKUSTVO SA SOURCE-Gen, ZERO POINT ENERGY aparatom: Poštovani gospodine Mraz! Nakon što nekoliko tjedana 

svakodnevno koristimo vaš terenski uređaj s nultom točkom, podijelit ću s vama svoje iskustvo. 

Već s prvim prijavama moja su iskustva bila posebno snažna. Osjetila sam snažnu struju od glave i kroz cijelo tijelo  

stopala. Sad, kad ga uključim, osjećam samo vrlo slab učinak. Tada smo uređaj uključivali oko 1 sat. Uređaj uključujemo ujutro, u 

podne i navečer, svaki put po 20 minuta uz obroke. Primjećujem da se moje tjelesne funkcije polako poboljšavaju. Primjećujem to i 

kod svoje supruge.Toliko o danas! Srdačan pozdrav, također vašoj supruzi i dobrom druženju, vašem H. A. 
 

Iskustvo gospodje Ljiljane M. iz Ossipee, 03864 USA sa aparatom ORION-V1 Harmonizer: Nekoliko puta sam upotrebila ORION-

V1 Harmonizer i stvarno je neverovatan.  Ne verujem da nesto slicno postoji na trzistu. Nisam sigurna ni kako da ga nazovem, 

Harmonizer, transformatior.Imam mnogo dobre rezultante sa radom sa Orionom. Kao sto sam ti rekla ja ljudima ne naplacujem 

tretmane, ali soba mi je prepuna poklona koji mi donose da se zahvale i emails koji mi salju.  
 

Gospođa M.D. Slovenija. Aparat HELIOS:  testirala sam aparat i došla do ovoga:    Vrlo povoljno djeluje na ljude, vrlo brzo ih dovede u 

energetsku harmoniju, na svim područjima.  Svakom aparatu, tako i Heliosu mora se svesno prići, budno dozvoliti njegovo delovanje – opušteno 
a sa namerom da se sve popravi...Aparat djeluje efikasno oko jednog sata na čovjeka, onda ga isključiti da ne bude previše.  
Aparat Helios je primenjen u jednoj pekari, program za harmizaciju + Tesla i duže vremena. 
Apat je radio bez znanja zaposlenih ljudi 4 sata.     Pekar je rekaoe šefici: ne znam šta je danas tu, celo posle podne idu mi mravi po tjelu posebno 
po nogama. Pa pogledajte ovo tijesto, nikada nije bilo toliko bijelo in nikada nije tako ljepo radilo, puno je mjehuriča.Zaista je bilo šokantno, nešto 
takvo niko nije očekivaao.  Ovaj hleb sam jela uz večeru i bio je vrlo dobar. Ujutro smo jeli ovaj hleb koji je praktično bio ozračen sa frekvencama i 
bila je vrlo jaka promjena. Hleb je bio još puno bolji, mekan i ukusan. 
 

Iskustvo korisnika aparata Helios je sledeće: Aparat je delovao na ženu srednjih godina u roku od 30 minuta sa 

programom   pinealna žlezda i povećala se energija organizma u vrednosti sa 70 na 1000. Ceo energetski sistem i čakre su se 
popravile na 90%!  
Zatim je uključen program Planete: delovanje 45 minuta i od 1000 se Energija još više podigla na 13000, apsolutno se povisila 
energija celog organizma.  Žena je bila je udaljena oko 2m od aparata i zaspala. 
 

U. B. iz Ljubljane  Aparat nazvan po antičkom imenu bogu sunca, svakako donosi “sunce” u svakodnevnom životu. Taj  vibracioni aparat 
poboljšava koncentraciju - sabranost, mirnoću i prije svega poboljšava opšte osječanje. Prilikom upotrebe različitih programa iz širokog spekrtra 
različitih programa se stvarno osećaja promenjeno i živahnije stanje. Od svih programa bi izdvojio Zero point i Tesla rei. Helios je prava energetsko 
“turbo mašina”, koju svakako preporučujem svima, koji su svesni moći vibracione medicine u korist ljudskog zdravlja. Hvala vam g. Čedomiru Mraz 
za vaš izum, koji, kao što je jednom rekao Nikola Tesla, “čoveku omogućuje energiju za sve njegove potrebe - čisto neergiju” 
 

ISKUSTVO Poštovani Čedomire,  želela bih da Vas pozdravim i da Vam kažem da smo veoma zadovoljni sa Orionom, a najviše se 

vide rezultati po babi koja se podmladila nekako, a meni su podočnjaci manji i isto bolje izgledam, a u porodici smo svi nekako svi mirniji, 
raspoloženiji, ja kao da manje kašljem, bolje spavamo svi, Orion je manje više non stop uključen, a Dušan, moj sin kog ste upoznali što je bio kod 
Vas, je prepun pozitivne energije i pun nekih novih ideja, čak hoće sad i da otvori firmu i da se bavi lečenjem ljudi vašim aparatima. Srdačan 
pozdrav Mira iz Novog Sada 
 

OČIGLEDNO JE POZITIVNO DEJSTVO  SPECIFIČNIH VIBRACIJA 

aparata ORION 

IZVEŠTAJ: test obavljen sa aparatom dana 23.01.2018, Čedomir M.:  HRV/”heart rate variability”-
varibalinost srčane frekvence / je relevantan marker koji preko kontrole parametara rada srca 
omogućuje procenu kardio-vaskularnih i metaboličkih procesa u organizmu. HRV je jedan od 

najkorisnijih alata za pračenje 
zdravstvenog stanja i energentskog 
balansa kod ljudi. Najupe-čatljivije se vidi 
značajno dejstvo aparata na biološku 
starost, gerontološka krivulja pokazuje 
„pod-mladjivanje“ organizma od 8 godina 
u kratkom roku od oko 45 minuta- pod dejstvom 
aparata.Aura se za to vreme „poboljšala“ sa 
39% na 55% a takodje i energetsko stanje 

akupunkturnih meridijana i čakri. 
 

IZVEŠTAJ GORAN S. Delovanje na destilovanu vodu aparata ZERO-POINT od jednog sata – zaledjena 

voda je prizvela izvanrednu strukturu! 
 Kontrolom neozračene destilovane vode je pokazala da se dobije obična mutna zamrznuta voda. 

 

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE: - Aparat AURORAL sa ugradjenim Li-ion    Akumulatorima  3,7V/1Ah 
certificiran CE - Niskofrekventni impulsi do 10.000 Hz - Mrežni adapter 100-240VAC (50-60Hz) / 12V DC 
1A certificiran CE i TUV  
 

VAŽNO: Posle primene aparata je potrebno priključiti aparat u struju preko adaptera, 8 sati ili duže da se ugradjeni akumulatori napune.  
Aparat se može koristiti I sa priključenim adapterom, redovno punjenje ugradjenih akumulatora je veoma važno.  
 

              Garancija: 24 meseci   Classification: EU medical products class 1 - EN 60601 I CE certifikat   Email: ib.mraz@web.de 
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